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A jászberényi választás.
Apponyi győzött. - Távirati tudósítás. -

A tegnapi nap folyamán el­
terjedt annak a hire, hogy gróf 
Apponyi Albert, Jászberényben meg­
bukott. Később ezeket a híreket 
dementálták s egy hiteles távira­
tunk is azt jelenti, hogy ez a hír 
nem felel meg a valóságnak. Leg­
alább ebben a pillanatban még, 
amikor e sorokat írjuk, bizonyos, 
hogy a választás még folyik és ered­
mény eddigelé nincs.

Hogy nagyon furcsa dolgok 
történhetnek Jászberényben, azt 
abból is következtethetjük, hogy 
az elmúlt éjszaka valóságos rém­
hírek terjedtek el. Többek közt 
Török Aladárt, aki Apponyinak ha­

lálos ellensége, agyonlőtték. Ezt a 
hírt. még az éj folyamán nugczáfolták.

De bizonyos, hogy ott igen 
sajátságos módon folyik a válasz­

tás. Az alábbi tudósítás, amely a 
tegnapi eseményekről szá nol be, 
a következőket jelenti :

Jászberény, október 2.
Városszerte kolportálják ós sok 

tanú van rá, hogy Török Aladár tegnap 
igy nyilatkozott:

— Tudom, hogy bezárnak, de Ap- 
pon./j i nem lesz meg és ha felakaszta­
nak se.

— Máskor meg igy szólt:
— lakóbb a nyelvimet harapnám 

D, « kutyáknak köpném ki, semhogy 
Apponyi győz Iméí kihirdetném.

A választási színtér képe ez: a 
hatalmas főteret a Városház utezától a 
Lehel-szállóig rézsűt palánk választja 
el Az Almássy-párt gyűlő helye a 
kényelmes Lj bel-uteza és szálloda, az 
Apponyié a keskeny városház-sikátor. I 
Az Almássy-párté a szabad főtér, az j 
Apponyi-pártnak pedig belépő kapujába | 
czöveket vertek, hogy csak egy ember 
férhet be. Az egész főteret, minden ok

nélkül. Tőrök katonasággal ostrom­
állapotba véteti.

Kilenezkor kezdődik a választási 
aktus és pedig sorshúzás szerint az 
Apponyi párt kezdi a szavazást. Jász­
berénynek nyolez kerülete van és tegnap 
úgy volt a megállapodás, hogy tiz-tiz 
ember lép az urna elé. Ennek követ­
keztében csak kevés ember gyülemlik 
a kapu elé, mikor Török (kinek takti­
kája intézkedéseit egyre változtatni) 
kijelentette, hogy az egész első és nyol- 
czadik kerületet bocsátja szavazáshoz. 
Hamar összeverődtek az Apponyi- 
pártiak, de ekkor Török fél tízkor 
bezáratja a kaput, pedig tizig volna 
joguk Apponyiéknak szavazni. Erről a 
bizalmi férfiak a kapu előtt rögtön 
jegyzőkönyvet vettek fel. Hogy mi 
történik a választási 1 eremben, alig 
lehet megtudni. Mert még a bizalmi 
férfiaknak sincs megengedve a szabad 
mozgás. Ilyen választás Báuffy alatt 
som volt.

Mindenütt borzasztó az elkesere-

Iemerem a ró teám csinos járá­
sáról.

Ha megindul, a nagy utcza egyik 
végéről a másikra, meg lehet látni, meg 
lehet ismerni a járásáról, ű z ura •— gyö- 
aytrü, szép férfi — ha hivatalából hazaté­
rőből) észre veszi ily messziről, hol az ala­
kok körvonalai az utcza szokott kékes 
ködébe v<sznénok különben... do észre 
veszi a fájdalmas édességgel mondja bará­
tainak, ha azokkal van, vagy mondja ön 
magának is édes, boldog hangon, fájdalmat 
kiíejoző arezvonások mellett a nóta szavait:

„... ismerem a rózsám’ csinos járá­
sáról ..."

Bizony, nem csinos az a járás egy 
cseppet som és mag- sik az ember szive, 
pmint látja, iszonjit kínnak látszik cvicz- 
Kl'hse, járása. Város nyomorultja szegény 
azért tűnik ki kétezer jövő mono, nyüzsgő 
ember közül egy fél kilométernél mcsuzebb- 
r°l) mert mindkét lábával való sántitása 
alkalmával egész teste hol jobbra, hol balra 
biczczen, imbolyg úgy, amint karjaival is 
keresi az egyensúlyt, hogy el m essek.

Krről ismerte meg Balby Béla, az 
ura oly messziről s ilyenkor gyorsabban 
ment, sietett a felesége elé, hogy segítse, 
-uronfogva vezesse Az eviezkélő asszonyka 
most ide-oda lökdösto kínos járásával.

— Hová indultál édesem P

— Elődbe, i racskám. Jöjj, kész az 
ebód, vártunk, mind vártunk... így for­
dultak meg és haza mentek. Mindenki 
megnézte őket, visszafordultak a népek, 
hogy mint mennek, ide oda billegő, sánta 
nő é.1 a gyönyörű férfi.

— Hogy is adta őket az Isten egy­
másnak!

*
Hát évekkel ezelőtt lány volt a 

nyomorék asszonyka — csinos lány. Úgy 
ment az utón, hogy mind leste az oml or 
nyomát, nem nyilik-e rózsa ott, mint a 
szellő járása után. A fővárosban lakott 
szüleivel. Megismerkedett Bal by Bélával. 
Igen, ő is eljárogatott hozzájuk többi kolle­
gái révén, kik már régi belső barátai voltak 
a háznak, mulattatták a fejlett lánykát. 0, 
az igénytelen, egyszerű fiú, Balby Béla is 
ott volt, messzebbről hallgatta az összepengő 
zongorát.

Egyszer pedig mikor a többi vendé­
gek, Taar meg a dús Boros és a többi oda 
húzódtak a mamáókhoz a nagy csillár alá 
s elmerültek a beszédben, akkor is a 
kónyvszokróny mellett állott öt-hat lépés 
nyiro Balby.

— Ilát miért mindig oly távol, Béla f 
'— szélt oda halkan a zongorázó leány.

Oda, közelébe lépett. A lányka zen 
gorázott — úgy emlékezetéből — bele se 
nézett az elő'te kiterített kottába. Inkább

I néha néha fölpillantott, hogy az ifjú barna 
; szemeivel találkozzék, hogy piruljanak el 
i mind a ketten.

Balby, mintha a lány figyelmét erő­
szakolni nem akarta voma, legalább külső­
leg— odanézett a maraáék feló... A lány 
tekintete most újra az övét kereste.

— Hagyja — szólt — hagyja őket, 
Béla Nehogy meghallja, mit beszélgetnek 
— és csupa pipacs lett a leány arcza...

A piros lány most lenézett... Mind 
ait próbálgatta, hogy hogyan foghatna apró, 
piczi két kezével majd kilencz hangot is 
összhangba, d. — fis — a — cis — o — 
gÍ8 — h.., és mind fogta, verte, változ­
tatta... zajt csinált velő.

— Lássa hogyan pengetem, csakhogy 
egy szót se halljon onnan.

— Ugyan, engedje kérnem. ..
— No, megmondom magának. Hisz 

akartam is megmondani... azért hívtam 
idő. . Most ránézett a fiúra merően.

— De ön is tudhatja. Nem mondta 
Taar P

— Nőm mondott semmit, kisasszony.
— Hát azt, hogy engem meg ak«r 

kérni. Most mind hallgatom fél füllel... 
hogyan ezólozgat rá. Nékem is nyilatkozott 
olyanformán. Béla, kérem, no hallgasson 
oda, . . Folyton verte a sokhangu zongorát.

— Úgy ? Akkor teljes szivemből gra­
tulálok — felelt Balby

Magyar Király kávéházban
rt,,: 1 *• Hideg ételek és t.sztáu bezels itatok, — Szívós f án fogást kér tisztelettel:

ma pénteken, 
zenekara, v

október 4-óu a MA6YAHI TE8TVEBEK teljes

nagy zene-estélyt
EBOSS JáK kávés.
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dps. A város előkelő polgár«! szógren- 
lől, dühtől könnyeznek. Tizenegy óra­
kor a rendőrség főbb Appony i-pártit 
kísért bo : Streitman Kát oly jogászt, 
Dgtki. és Hasznos nevű polgárukat és 
még bárom jogászt, kiket az ügyész 
rögtön szabadon bocsátott Az Almássy 
párt taktikája az, hogy uhui egy Ap- 
ponyistát elcsíphet, rögtön elfogatja, 
vesztegetéssel vádolván. Időközben 
folyton katonákat mozgósít Török vá­
lasztási elnök, szabad és nyugodt 
polgárokra. ,

Az óra delet üt. A tömeg .alig 
mozdul. Almássyéknál a Lehel szállo­
dában folyik a dinom-dánom. — Az 
Apponyisták összeszorouguak, nekik 
sehol sem terítenek, de lángoló lelke­
sedéssel esküsznek, hogy inkább éhen 
halnak, fáznak, áznak, de itt maradnak. 
Almássyék ebéd után megint elfogtak 
nehány választót, vesztegetéssel vádol­
ván őket. Az ügyész azonban rögtön 
szabadlábra helyezte őket.

Féltiztől négyig oz Appouyi párt 
nem is került az urna elé. A szavazás 
számarányairól ellenőrizhetlen hírek I 
keringenek, de anuyi bizonyos, hogy a ! 
terrorizálás, az erőszakoskodás egy- ! 
szerűen rettenetes. A városban annál 
nagyobb az elkeseredés, mere tudják, 
hogy Appmyi a jáseb tényt mandá­
tumtól tetei függővé politikai működé ét. 
Ha bukik, visszavonul. Mondjak, h <jy 
a királyi ügyévé Szolnoktól figyelmeztette 
Török Aladárt eljárása következményeire.
A választás legalább holnap délig tart. 
Lste hétkor jelentik az alispánnak, 
iöruk Aladár Bácskai János kortesével 
ráüzent Tóth Imre rendőrségi hivatal­
nokra, hogy ha nem jön rög ö\ szavazni, 
két hét múlva elveszti állásit.

Este hat órakor Almássy 535, 
Apponyi 296 szavazatot kapott eddig.

>er 4

Javában folyik a legravaszabb erő­
szakosság. Tőrök Aladár rgyre felfüg­
geszti a szavazást. Felfüggeszti fél hét­
kor, háromnegyed nyolcakor és negyed 
kileuczkor. Továbbá nem tartja b-i a 
kerületek sorrendjét. 225 tanyai em­
bert a ki tarisznya nélkül jött, abban 
a hitbei), hogy reggel fog csak sza­
vazni, Török Aladár négykor az ud­
varba hivatott és tízig étlen-szomjau 
ott tartotta, aztán késő éjjel szavazás 
nélkül bocsátotta ki megint, miután 
közölök ti» ember leszavazott. Ez ellen 

Apponyi-párti,, bizalmi férfiú kikelt, 
mire Török azt felelte:

f,. ■— Hivattam őket, hogy szavaz­
zanak, de láthatja, hogy nincsenek. 
Atány, szolnoki ügyész és Bagpssy al­
ispán egész nap a járásbirósagon tar­
tózkodnak. Török feljelentést tett egy 
csendőrőrmester ellen, a ki azt mondta 
neki, hogy nem bánt békés polgárokat. 
A csendőrőrmester viszont följelentette 
Törököt sértés miatt. Az összes tisztek 
visszavonulnak Törőktől, aki dél óta 
előttük nem is mntatkozik. Apponyira 
az első bizottságnál 361, a másodiknál 
125. Almássyra az elsőnél 240, a má­
sodiknál 467.

Jászberény, október 3. 
Tőrök választási elnök, mint a „Ma­

gyar távirati irodádnak jelentik, reggel 7 
órára kitűzte a zárórát. Addig Almáasy 
Géza volt többségben. Sok Apponyi-párti 
választó jelentkezik, de csak nehezen jut • 
hatnak a választási bizottság elé. Apponyi 
hívei még biznak a győzelemben.
" _ A Magyar Távirati Irodá-nak egy ké­

sőbbi tudósítása jelenti: Törők választási 
elnök úgy húzta ki a szavazást reggel 7 
óráig, hogy több ízben pár órai szünetet 
tartott es azt a kaput, a melyen Apponyi 
választóinak kellett volna az urnához men­
niük, becsukatta és nem nyittatta fel. Az 
ez ellen felszólaló és tiltakozó Apponyi- 
párti bizalmi férfiak kéréseit visszautas! 
tóttá. Fél 7 órakor Almássynak 100 sza

vazatnyi többsége volt.. Az Apponyi-pártn A 
több mint 400 választója az utc áu rekedt 
s hiába követelték, hogy miután e.részcli 
az utezáe állottak, engedjék Őket. Wz» 
vazm. A választási elnök a teremben há 
romntgyed 7 órakor kijele*tette, hoer vá" 
ksatók nem jővén, 7 órára kitűzi a. záró át" 
a azután Almássyt 100 szócőübség.rcl 
választolt képviselőnek jelenti ki. A v'r^ 
bf‘ nw izgatüttság uralkodik. Az Apponyi.' 
párt toemberei csillapítják a választókat,

Jászberény, okt. 3,
Almáa«y pártján már éjszaka nem 

volt választó. Apponyi Liroire kerül 
is9r, •J® éÍ82ftka sem hagyták őket 
szavazni. Kapu jók egy-két perezre ne,, 
nyílt, de órák hosszáig zárva maradt 
Heggel Török választási elnök mind én­
képén késleltette a szavazást. Tanács­
kozott Almássy bizalmi férfiúival, vagy 
pedig órákig veszekedett Apponyi 
bizalmi iMaival — A szavazás 
megállapított rendjét felforgatta ngy, 
hogy Törököt a visszaélések egé$z so 
rozata terheli. Jászdóaiukat, akik mind­
annyian Apponyisták, azzal utasította 
vissza, hogy egyetlen szavazatukat sem 
fogadja el.

Fél háromkor délután u másod,k 
szavazatszedői küldöttségnél kitűzték a 
zárórát. Itt leszavaztak Apponyira 482 
Almássyra 260. A második küldöttség­
nél, ahol Tőrök elnökölt bebocsájtottak 
200 Apponyistát. Száz leszavazott, szá­
zat visszakergetett, hogy már leszavaz­
tak Almássyra, Nyilván másokat sza 
vaztatott le helyettük.

Végre 25 óra múlva megnyíltaiba 
a kapukat, de a legtöbb Apponyi 
válaasztót visszaküldi adóivéért. Al­
másadnak nincs több szavazója, de le­
szavaztatnak rá összeszedett csavargó­
kat, . avik a visszautasított Apponyi 
hívei nevével szaVazuák. Fel l í kor 
kihirdették a zárórát. Az izgalom óriási.

— Teljes szivéből — ismételte a zon­
gorázó leány és mélyen rá sózott az ifjúra, 
y mintha megérezte volna annak utolsó, 
alig észrevehetően tétovázó szavából, hogy 
vele gondolkozó lélekre, szívre akadt) kér- 
dőleg is újra mondta: Teljes szivétől — 
gratulál P

— Igen, igen, teljes szivemből bol­
dogéi gát kívánok — igazította ki Bal by.

A lány lenézett, gyöngén illegett o- 
billegette apró kezecskéit, piánón játszott 
valatni magyar nópdalrészletot, gyönyörű 
futamokkal — talán ezt, hogy: .Ismerem 
a rózsámat is ciános járásáról“1

Bal by Béla némán hallgatta: nézte a 
lánykát .. majd alig érthetően ejtette ki 
száján, hogy:

Bizony, ő megelőzött ungern,
tó szavak föl von Iák a leány tekintetét.

Erz.se uagysám, az Istené/., meg­
bántottam ! Miért kény ez ? Bocsásson, kérem.

— Nem, ucm könnyezek többé — fold 
a lady. Ez utóbbi szavai örömömet okozták 
...Látja, szántó restidet» magam, do élet­
kérdés... Eu l’aart nem szeretem: nem 
mondtam igent.

— Erzso! Erzeém! szól érzéssel a fiú 
és boldog hálával lehajol a leányka közei­
hez, megcsókolja, mintha lapot fordítani 
vagy hangjegyet megnézni hajlott volna oda! 
hogy eszro uo vegyék a beszélgetők.

ónul
— Erzsém, tehát akarja, engedi, hoev 

én megkérjemf ... .’
. — Akarom, igen — akarom Felelt az 

elpirult leány. Hisz látom, hogy szeret... 
Igaz P

— Igen, ezerszer igaz! —
Boldog volt mind a kettő - az egy­

szerű fiú és a zppgorás leány.
Másnap csakugyan kérte a szülőktől 

Erzsikejükct a fiú, de — hiába.
Igazán nem is gondoltunk önro, 

Ualby ur. Es bámulunk is, hogy komolynak 
nevezi szándékát, hisz oly visszavonultan 
viselkedett.--Meg aztán lo is későit. Ko­
molyabb viselkedésű volt ez ügyben vala­
mennyi is, de különösen Taar Mihály ur 
kirt most, mint lányom vőlegényéről be­
szelhetünk. . .Hát ilyen, kérem a véletlen. .. 
félénkségek aZ '’Zárkózottság, hazódozás,

De kórom, i.agyaágoa asszonyom. ..
~ Ah. Erzso, ő jó gyermek,. .örö­

münkre cl! 0 már csakugyan komoly lány.
Ilyen volt a kikosarazás.

Aztán amikor szüleitől meghallotta a 
leány az esetet és hogy határoztak az ő 
laarral való menyasazonysága fölött, akkor 
megeredtek a kényei, clfödték látását. 
Csak őrangyalához szólhatott, hogy „rózsa- 
nyílta tenyerét hozza segítségül“, és mintha 
konyein nem láthatott volna keresztül, ro

hant at a Lánczhid karzatán s leugrott a 
Dunába 6

Ott vau a pékéi! Vége a lelkének ! 
Egy csolnakos evezőjét meritgette n 

habok alá, úgy, hogy a csolnak a lezuhanó 
leány alá jutott. Zaupsz 1 a vasazott falakra 
vágódott két lábával a leány.

Vér csordult a fodros Dunába — 
eszméletét veszítette a leány is, de élt to 
megmaradt a puha habokban — hamar ki­
menthették.

De két szépen ingó, járó lába eltörött. 
Hosszú kinoa operácziók, kötözések után 
tudták orvosai annyira forrasztani, h gy igy 
cviezkólre járhasson rajta

így kérte meg újra Balby Béla. Taarék 
nagy sajnálatukat fejezték ki a beteg­
ágy körül.. .Szegény, még föl sem tudott 
volt ülni akkor fájdalmától. Ér amikor 
nászutia indultak együtt, kocsit rendeltek, 
hogy bizony fá j U niók a kint. Majd egyen- 
kint hagyták el a vig házat — csak Balby 
Béla maradt ott...

Jegyes maradt. Elbámultak a szülők. 
Köny szökött a szón ükbe.. .szégyrn-pir az 
aruzukra. .. és m. gkórlulés a szivükbe.

így adta egymásnak az Isten a gyö­
nyörű férfit és az cviczkélő nyomorék asz- 
szonykát, kit meglátnak a nagy utcza egyik 
végéről a másikra.

F. Ziigsi Lajoz.
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Délután három órakor ki 
hirdették ar. eredményt, hogy 
^pponyi Alborg 43 seótöbbeAg­
géi gy.r5K0.tt

Ennek nika abban rejlik, fyogy 
Török akkor már maga is megrettent 
dolgaitól, fölt á kúriai megtorlástól s 
ajánlotta Apponyi bizalmasainak, hogy 
hajlandó Apponyi győzeltaót megengedni, 
de csak oly föltétellel, ha becsületsza­
vukra óiegigórik, hogy megtorló intéz­
kedéseket' nem tesznek, ellenkezőleg 
rZVí- cs Isten, hogy kihirdessem Apponyi 
győzelmét fa

Apponyi bizalmasai a béke ked 
véért belementek, miré Török sietve 
távozott 6 ftz eredményt Almássy 
László hirdette ki. ''

Széli Kálmán sürgős távirati je­
lentést bért a választás részleteiről és 
rendkívül ingerülten jelentette ki: Eb| 
az embert meg főgém tanítani.

A% országos választások.
Nagy-Zorlenc. A tegnap késő este ki­

hirdetett választási eredmény szerint Szerb 
ö/örgy szabadelvű 1553 szavazattal meg- 
vpJusztatott báró Radoésevics Lajos szintén 
szabadelvű ellenében, aki 85 szavazatot 
kapott

Zólyom. Nomeskéry Kiss Pál állam­
titkár egyhangúlag a zólyomi kerület 
országgyiilósi Képviselőjének megválasz- 
tatott. a

Gödöllő. Welfner Tivadar 285 szava- 
zattöbscggel Olaj Szilárd és Martincsek 
Ferenez ellen szabadelvüpárti programmal 
képviselővé választatott.

Pan csóva. A pancsovai választók - 
riiletbcn éjjel után fél három órakor 
ért véget a választás. Báró Dániel Ernő 
1230 szavazatot, tehát általános több­
séget 1230 szavazatot, tehát általános 
többséget dr. Marjanovics Pál ügyvéd 
nemzetiségipárti jelölt t.,03 és dr. Szei- 
t nszky Adolf szabadelvű 539 szavaza­
tával szemben.

Sio.tiok. Kiss Ferenez szabadelvű 1564 
szavazattal megválaaztatott Kreutse 1493 
szavazata ellenében.

Nagy-B trom. A választás eredmé­
nye a következő: Gróf Niczky Pál 
szabadelvű 1057, ifjabb gróf Zichy 
, 08 1393, tehát utóbbi győzött. A 
felbőszült tömeg Horváth Kálmán közép- 
pulyai plébánost a patakba akarta 
1 dini. A katonaság mentette meg a 
n;.P dühétől. Lakompakon Nicky szava­
zói? megtámadták. Bonyán egy szabad- 
0 v*‘ választót véresre vertek.
i) Lúgos. Ren ikivül heves harcz után 

* tyánszky Elek szabadelvűt választották 
r £ 1szavazattöbbséggel Szende Béla 
szabadelvű ellenében.

gyárad Szereda. Szentiványi Kálmán 
eddigi szabadelvű képviselő ellenében Gál 
Sándor Kossuth-párti jelöltet vál oztották
msg. >i ■ I ,

Ákosfalva. Légrády Károly eddigi 
képviselővel szemben Makkai Zsigmond 
Ivossuth-párti jelölt választatott meg. A 
választás eredménye nagy meglepetést 
okozott, mert Makkai egyszerű, paraszt 
ember, a ki eddig kis hidak munkála­
tait végezte. ’• 1 1!'

Csorna. A választás eredményét este 
10 órakor hirdette ki az elnök. ‘Leszavazott 
2918 választó. Ebből Borsody Géza szabad­
elvű 1343, Rakovszky István néppárti 1575 
szavazatot kapott s igy Rakovszky válasz­
tatott meg 232 szavazattöbbséggel.

GAánthi. Ortovónyi József Ugrón-párti 
485 szavazatnyi többséggel választatott meg 
gróf Esterházy Mihály Szabadelvű cllenébon.

Szent-Ágota. Késő estig tartó heves 
küzdelem ntán Schuller János szabad-lvü 
ellen 88 szavazattöbbséggel Eitel Adolf 
pártonkivüli győzött.

Pinczehely. Szűcs József pinczehelyi 
néppárti jelölt kortesei által fanatizált 
választók megtámadták és kövekkel 
dobálták a csendőröket. A csendőrség 
önvédelemből fegyverhez nyúlt. Három 
embert agyonlőttek, többet megsebesítettek. 
Az inczidens okozta nagy izgatottság 
miatt dr. Schme's választási elsők a 
választást egy érem, azután pedig vég­
leg felfüggesztette. Ez este 6 órakor tör­
tént, mikor a Kossuth-párti Rátkay 
Lászlónak több száz főnyi többsége 
volt. Az alispán intézkedéseket tett a 
rend helyreállítása végett. A megvei 
központi választmány pénteken ülést 
tart, hogy uj választási határnapot tűz­
zön ki

Nagy Szeb n. Az első választókerület 
Bruckner Vilmost, a második kerület Lind­
ner Gusztávot választotta meg ogyhnngulsg 
képviselőjévé. Mind a kottő párton kívüli,

D és. Gróf Teleki Domokos szabadelvű 
37 szavazattöbbséggel választatott meg báró 
Dániel Tibor'azabe'délvil étiért.et a

Micyar Lápos Megválasztatott gróf 
Teleki Sándor szabadelvű 402 szavazattal 
Kupsa Viktor szabadelvű ellen.

Nagy-A1 ál. Chernél Gyula Kossuth- 
párti 617 szavazattal győzött gróf Széchenyi 
Aladár szabadelvű ellen. ,
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^7(jbi>,tha. A választás eredményét 
Jc u‘Hn hirdették ki. Brázay Kálmán 
r^^b-párti 1152, Vajay István ügron- 
P m 1085 szavazatot kapett, tehát Brázay 

a kerület képviselője.
Sásd. A választás éjfél után vógző- 

v , .^választatott dr. Daróciy Aladár 
zabsdelvü 1044 'szavazattal dr. Toldy Béla 

bp;h-pW ellen, aki 1095 szavazatot

Szombathelyről táviratozzák, hogy a 
szombathelyi kerület, melyet' eddig dr. Major 
Ferenez képviselj a szabadelvüpárti Eben 
Gyulát választotta meg.

Zurany. Gróf Batthyány Tivadar sza­
badelvű (a néppártéi elhódított kerület). 
Zalaezentgróth: Fitner Zsigmond Ugron-

Sárti (a néppárttól elhódított kerület.)
vergyószdntmikló». Lázár Menyhért szabad- I 

elvű. Komárom. Tuna János szabadelvű, j 
Sxegszárd. Boda Vilmos Kossutpárti, 1

Némelnjv,írről telografálják: Leszava­
zott összeéen 2058 választó; ezek közül 
Semadsm Sándorra 1101, Rosenberg Gyű- 1 
Iára 875 s igy a néppárt jelöltje 144 sza- i 
vazattöbbséggel képviselővé választatott. Ki- 1 
hirdető* után ft" Sváb zenekar a „Gott 
erhnltb“-t játszóit* "" ' ■>'*»•*» ,

Baksa. A választás eredménye a kö- ‘ 
vetkező: Berget* Ignácz szabadelvű 1309, 
Sibrik Adorján 565, Darányi Ferenez nép- I 
párti 1396. Berger és Darányi között pót 
választás lesz.

Thít. A választás este 8 órakor vég­
ződött. Megválasztatott Konkoly Thege 
Miklós szabadelvű 338 szavazattöbbséggel.

Székely-Ulvarhdy. Ugrón János eddigi 
képviselőt egyhangúlag újra megválasz­
tották. "■•••-

Keszthey. Megválasztatott Bogyay 
Máté szabadelvű 296 szavazattöbbséggel 
Somssich Béla gróf néppártival szemben.

Noqy-Kanizsa. . Megválasztatott Zichy 
Aladár gróf néppárti 570 szavazattöbbség- 
séggel Koller István szabadelvű ellen.

Zala-Szent-Grót. Megválasztatott Eb­
ner Zsigmond Ugron-párti Tarányi Ferenez 
szabadelvű ellen.

Lelenye, Cseeznák József szabadelvű 
és S/üllő Géza néppárti között pótválasz­
tás lesz.

Alsó Lender, Megválasztatott Wilczok 
Frigyes gróf néppárti 158 többséggel Varga 
Gábor szabadelvű ellenében.

leva. A választás zavartalanul kezdő­
dött és rendben folyik. Mind a két. párt 
nagyon erős, de Leidenfrost László szabad­
éi ü megválasztása Éles Henrik Kossuth- 
párti ellen valószínű.

Liptó-Szcnt-Miklós. A választás reggel 
6 órakor végződött. Leszavazott 2895 vá­
lasztó és pedig Ruzsiák János nemzetiségi 
jelöltre 1944, Joób Ma.rr.zell szabadelvűre 
954, tehát- Ruzsiák választatott meg 993 
szavazattöbbséggel,

tfószáshély. A választás rendkívül he­
ves küzdelem között reggel 5 óráig tartott. 
Tagányi Sándor szabadelvű 146 szavazattal 
kisebbségben maradt Szombati György 
szabadelvűvel szemben.

Ef>erjes. Megválasztatott Keczer Mik­
lós szabadelvű Schmidt Gyula szabadelvű­
vel szemben.

Bártfa. Megválasztatott Bujanovics 
Gyula szabadelvű Bornemissza Adóm sza­
badelvű ellen.

Hcthárson Bornemissza Lajos szabad­
elvű győzőt.

Zborón Artim Mihály dr. szabadelvű 
választatott meg.

Késmárkon Vesz tor Imre szabadelvű- 
párti képviselővé választatott Vacságh Zol­
tán Kossuth-párti és Tőke Béla szabadelvű 
ellenében.

Szepctezombalon Nősz Gyula azabad- 
elvüpárti képviselővé választatott Kulmann 
János szabadelvű ellenében.

Megynszón Nagy Sándor szabadelvű- 
párti képviselővé választatott Potaky Dezső 
szabadelvű és Kovács Gábor Kossuth-párti 
ellenében.

Zála-Sit,-Grófon Eitner Adolf Ugron- 
párti képviselővé választatott Tagányi Fe­
renez szabadelvű ellenében,

Komáromom Tuba János szabadelvű 
képviselővé választatott Jánoay Lajos sza­
badelvű és Klárik Ferenez szocziólista 
ellenében.

Ssegsrárdon Boda Vilmos Kossuth- 
párti képviselővé választatott Geiger Gyula 
Kossuth párti es Scbrőei Béla Ugron-párti 
ellenében.

Tor dán Vertén Endre Kossuth-párti 
képviselővé választatott Papp Samu szabad­
elvű ellenében.

Morva-Szt.-Jánoson Kubina József nép­
párti képviselővé választatott,.

ZichfAván Gróf Karátsonyi Jenő sza­
badelvű képviselővé választatott Dániel 
László ellenében.
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Pécsvár >d»i Egri Dezaő Kossuth-párti 
képviselővé választatott Vedel la Mihály 
néppárti és Benedek Sámuel szabadelvű 
ellunóben,

Orosháza. Veress József Kossuth-párti 
képviselővé választatott Szalay József sza­
badelvű és Várkonyi István szó. ziálista 
ellenében.

JákóhAma. ükolicsányi László Ugron- 
párti képviselővé válssztatott.

Ozora. Botka Béla szabadéi vüpárti 
képviselővé választatott. K

Sírvár. Fqrster Ottó néppárti képvise­
lővé választatott Mostorházy Gedeon ello- 
nóben. i

Királyhebncczen Sonnyei István sza 
badelvüpártit választották mog.

Nagy -Komi i so». Belicska Béni szabad­
elvű pártit választották mog Jankovita Miláti 
szabadelvű ellen.

Nagy Szent-Miklóson 1‘ónay Ernő sza­
badelvűt választották meg gróf Nakó Kál­
mán szabadelvű ellen.

Könnenden Chernél György szabad- 
elvtipártit választották meg gróf Pásztor 
Kossuth-párti ellen.

Felvidéken Bartba Ödön Kossuth párti 
egyhangúlag képviselővé választatott. Gábol 
Jakab visszalépett.

Szalhmáron Hieronymi Károly szabad­
elvű képviselővé választatott Uvay Géza 
Kossuth-párti és Csorna Imre néppárti el 
lenében.

Tasnádon Szemore Miklós szabadelvű 
párti győzött Horváth Zoltán Kossuth párti­
val szemben.

•: Lovrvt Iloray Já tos szabadelvüpártit 
egyhangúlag választották mog.

Pardágyon Csávossy Béla szabadelvű- 
pártit — a volt háznagyot — egyhanfftilatr 
választották meg.

Rózsahegyen Angyal József szabadelvű 
pártit egyhangúlag választották meg.

Puc.hón Kubinyi György szabadelvű 
pártit Zucholus Bálint néppárti ellen válasz­
tották mog.

fehértemplomban tizivák Imre szabad­
ul vü pártit Pesa Miklós ollen meg válasz 
tották

Zio\mn Smialovszky Valér szabad­
elvűt választották meg Baross K. néppárti

Szt niete Vesztilovszky Ferencz nem­
zetiségi képviselővé választatott Zmelich 
Iván szabadelvűvel szemben.

Belényesen Dr. Bartba Ferenci 
Kossuth-párti Gajári Ödön szabadelvüpárti 
ellenében képviselővé választatott.

Seékesfejérráron a választás este 7 
órakor véget ért. Zichy Jenő 1187, szóval 
győzött Mandorf Géza báró 684 szavazata 
ellen. — Az ellenzék elkeseredésében 
kővel dobálta meg a szabadelvűeket — 
Többeket megsebeztek. A letartóztatott 
választók szabadon bocsátását olyan fenye­
gető magatartással követelték, hogy a rend­
őrség kénytelen volt engedni Egy század 
baka és egy század ulánus katona szorította 
vissza a tömeget. A bankett és a fáklyás 
menet a zavargás miatt elmaradt.

Műsorváltozások Komló-8y 
Emmának hirtelen közbejött betegsége 
miatt, a mára (péntekre) hirdetett. Mo­
del premierje elmarad, miért, is a mű­
sor u következőkép módosul. Pénteken, 
október 4 ón, este, F. Kállai Lujza 
asszony első felléptével: Ripp van 
Winkle operette 3 felvonásban. Zené­
jét szerzetté: Planquette Róbert. —- 
Szombaton, október 5 ón, Reviczky Etel 
feolöratur énekesnő első felléptével : A 
cigánybáró. Nagy operette 3 felvon s- 
ban. Zenéjét szerzetté: Stransz János. 
Vasárnap,' október 6 án, délután, gyer­
mek és nép előadásul: Submit. Zsidó 
opera; este 7 ós tél órakor, bérlet sző 
netben, az aradi vértanuk halálának 
gyásznapján, alkalmi el őad á. ul: Ocskay 
brigadéros.

Erro nézve a központi választmány 
tegnapi illésében úgy határozott, hogy ,,
harmadik kerületben a pótválasztás 
október hó tizenhetedikén, csütörtökön 
tartandó meg.

Választási Intézkedések.
A központi választmány ezután meg. 

tette a törvény által előirt választási intéz­
kedéseket. Elnököl Dr. Tüdős Jánost válasz­
totta meg, aki egyúttal a Kossuth utczai 
sz-ivazatszedő küldöttségnek is elnöke lesz 
A Vargu-ujczai szavazatszedő küldöttség 
elnökéül Dr. Popper Mórt választották 
me. Egyebekben a szavazatszedő küldött­
ségek tagjai ugyonazok leszuek, akik tegnap­
előtt már ugyancsak ezen kerületben ilyen 
minőségben működtek.

Mivel a törvény előírja, hogy a pót- 
választáson a szavazó bárczák színe is meg. 
változtatandó, a választmány azt is ki­
mondta, hogy a pótválasztásra a Kossuth- 
utczai rész világos kék, a Varga-utczai rész 
sárga szinü ezavazóczédulákat kap

A választást most is a vármegyeház 
épületében fogják megtartani.

Közép páholyaz nAu bérletre egész 
idényre is kiadó. Értekezhetni Kossutb- 
utcza 5.

ellen.
Tovarisován Gromon Dezső szabad- 

elvüpárti képviselővé választatott Ada­
movich István néppárti ellenében

Abrulbányin Ehorgényi Sándor sza- 
badelvüpárti képviselővé vA) .sziatolt Beer 
Béla szabadelvű ellenében.

Sehnrcshámán Tloincz Hugó szabtd- 
i-lvu képviselővé választatott Furhakv 
István szabadelvű ellenében

Kóröshár.yAn Hol laky Imre szabad- 
el vüpárti képviselővé válasziatmt Oko- 
licsányi Géza szabadelvű ellenében.

üj-Szent-Annán Wittman János eza- 
badeküpártit választották meg Ranchtsaner 
szabadelvű és Hohicsok Lajos néppárti 
ellenében. 1

Karerngon Madarász Imre F0-sulii- 
pártit választották meg gróf Kr i-h Béla 
függotlen ollen.

Kassán Beöthy Ákosprírlonkivüli ecv 
hangulag képviselővé választatott

Érsekújváron D Kovács Pál néppárti 
képviselővé választatott Dr. Timon Ákos j 
szabadelvű ollen

Pútválasztás Debrecenben. 
Mikor less a válaeetáe ?

A tegnapelőtt) választások alkalmával 
tudvalevőleg a harmadik kerületben barom 
jelölt mellett; oszlottak meg a szavazatok s 
;oivel az absolut többséget egyik sem érte 
cl, a két legtöbb szavazatot nyert 
jelölt között -pótválasztás -történik.

Az intézkedésekre hivatott központi 
választmány már tegnap délután Simhnfy 

j frm'° Polgármester elnöklete 'alatt ülésezett,
I bogy a púi választás ügyében szükséges elő­

készület* kei megtegyék.
A k zponti választmány üló.én min- 

denek előtt bemutatták a tegnapi napon 
megejtett képviselő választások eredményé­
ről szóló jegyzőkönyveket, melyek egy pél- , 
dányát n belügyminiszterhez terjesztik fel, 1 
a másikat pedig a törvényhatóságnak adják 1 
h ■ A harmadik példány a megválasz­
tott képviselők Dr. Thaly Kálmán ós 
a Dr. Bakonyi Samu mandátumát ké­
pezik.

Dohroezen három kerülete közül ket­
tőben a választáot eredményesen befejezték 
csupán a harmadik kerületben állott be a 
pótválasztás szüksége.

Föld &li temetett munisi-sok. 
Szerencsétlenség egy építkezésnél

Delrecz u, október 4.
Izgalmas jelenet játszódott lo teg­

nap délután kevéssel négy óra után a 
Deák Ferencz utcza elején épülő ház 
munkálatainál, ahol az építkezést veze­
tők gondatlansága miatt csaknem áldo­
zatul e.-ett két mntikás. Kévé,-sei négy 
óra után ugyanis halai mos robajjal om­
lott be a kiísoit W.d s as alapozás ki­
szedésé, ni foglalkozó két munkást el­
temette.

A Leomlás után megrémült mun­
kások ásóval, lapáttal s tiz körmükkel 
igyekeztek felszínre hozni a szerencsét­
leneket, a mi másfél órai küzdelem 
után v gre sikerült is és &r, udvar 
végén lévő kis házikóban ideiglenesen 
ágyba fektették a szerencsétleneket.

A végzetessé válható balesetről 
tudósítónk a következőkben számol be.

A Deák Fer-ncz utcza elején Szíj­
gyártó és Szalánfay épitőmesterek ve­
zetése alatt uj házat építenek. Egyes 
résit-i már magasan kiemelkednek a 
földhői, míg más / helyen még a régi 
alapozás felszedésén dolgoznak a mun­
kások. A hAktotok jobb oldalán lévő 58 

I czentiméter széles és körülbelül két mé- 
i Ier mély árok vonul. Az árok falait 

sehol sem védték a szoká os pillérek s 
igy, nem is csoda. , hogy m árok men- 
téti a bontástól származó kőpor és tör­
melék kő óriási súlyával hatalmas nyo­
mást gyakorolt t.<z árók folymn omla­
dozó falaira. Ezen a veszedelmes ke­
lvén dolgoztak Oórgányi Antal és Szib- 
t er István nagy károlyi illetőségű 
munkások.

Vakmerő munkát végzett a két 
ember, mert a törmellékkel borított régi 
falat bontottak s minden egyes tégla 
kiemelése után erősen omlott az inga­
dozó fal. Egy negyed öt órakor óriási
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robajjal omlott be a fal s teljesen maga 
,x|á temette a kit munkást. A nagy 
yfljra a/ ott dolgozd munkások rémült 
kiáltásba törtek ki s ásót, kapát ra- 
.,jva megfeszített erővel igyekeztek 

elhányni a beomlott földtömeget. Tiz 
»rwiMji kétségbeesett munka wán sike- 
'rÚlt minőkét munkás fejét szabaddá 
tenni s egy fél éra után már Qorgány 
Antalt kiemelték a könnyen sírjává vál 
ható árokból.

Ujjúit evővel fogtak a másik ki­
szabadításához. A munka nehé. késén 
haladt e mert; a 'folyton omló tör­
meléket a -ük árokban csak nagyne- 
hezen és c marokkal lehetett ki­
emelni. Izgalu H perczek voltak ezek, 
látva a félig elalélt állapotban lévő el­
temetett embert, ki görcsösen ragaszko 
Jött az őt ölelve tartó munkáshoz.

Ez alatt megérkezett a rendőrség 
Végh Gyula h. főkapitány vezetése alatt, 
Engel doktor, ki azonnal ápolás alá 
vette a már megmentett munkást. A 
helyszínén megjelentek mé- Hlatky és 
Fodor mérnökök, továbbá Horváth ki­
rályi ügyész. Már esteledett s még 
mindig nem sikerült kiemelni Szibnert.

A tűzoltók fáklya fénye mellett 
újból hozzá láttak a munkához s végre 
kevéssel hat óra előtt sikerült kiemelni. 
Engel orvos vizsgálta meg a sérült 
munkásokat, kik közül az elsőnek, 
Qorgánynak állán és jobb vállán van 
nagyobb zuzódás, migSzihnernek semmi 
baja sem történt, csak tagjai erősen 
elzsibbadtak, úgy, hogy mozdítani nem 
bírta.

A rendőrség megindította a vizs­
gálatot, bogy a baleset miatt kit terhel
a felelősség.

* A közigaxgat&»i bizottság
ülése Debreozen város közigazgatási 
bizottsága szombaton délután három órakor 
a városháza nagytanácstnrmóben tartja meg 
rendes havi ülését

* A város és az iskolai se­
gélyek. Az ev. ref- elemi iskolákat 
é pit tető vegyes bizottság megken ste a 
városi tanácsot, hogy a gazdasági tan­
intézet által elemi iskolai czélokra át­
engedett helyiségekben a város eszkö­
zöltesse a szükséges átalakításokat és 
gondoskodjék a berendezésről. A tanács 
ezen átirat kapcsán megakort győződni 
nvrél is, hogy milyen összegre rúgna, 
ha a kívánságot teljesítené s megbízta 
a mérnöki hivatalt, hogy költségvetést 
készítsen, A mérnöki hivatal 5412 ko- 
ro:iában számította fel az átalakítási és 
hí rendezési kellékek költségét, do mi­
kor tegnap ezt meghallotta a város jog- 
és pénzügyi bizottsága, nyomban tilta­
kozó álláspontra helyezkedett. Hang­
súlyozta, hogy n város nem iskola 
fenntartó testület és most anyagi viszo- 
nyai sora engedik meg, hogy a kérel- 
rn;',; teljesíthesse. Különösen kiemelte a 
bizottság, hogy a méltányossággal sem

r ja összeegyeztethotőuek, hogy egy 
Hók e éti iskola felszerelése a város
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összes lakosságára kivetendő pótadó 
Utján fedeztessék.

A* adóvégrehajtó kegydija.
Szűte Bálint volt városi adóvégrehajtó azért 
folyamodott a városi tanácshoz, hogy egy­
kori hűséges szolgálatának méltánylásául 
adjon neki kegydijat A véleményezésre 
felhívott jog éa pénzügyi bizottság mielőtt 
ebben határozna, olőbb vizsgálatot kér a 
rendőrkapitányságtól a kérelmező vagyoni 
viszonyáról s arról, hogy gyermekei között 
nincsen é olyan aki atyja tartásáról gon­
doskodhatna,

* A debreceni honvédön- 
kénteiek dleedsóge. A debreczeni 
3. honvéd gyalogezred derék önkénte­
sei dicsősséget szereztek az ezrednek és 
Debreczennek is. Most voltak fenn 
Budap sten a honvédönkéntesek vizsgá­
ján és mind a huszonnégyen kivétel nél­
kül eredményesen állották ki a vizsgát., 
valamennyien őrmesterek lettek, sőt kü­
lön dicséretben is részesültek. Most, mi­
kor az önkéntest vizsgák szomorú sta­
tisztikája nap nap után sorra kerül a 
nyilvánosságra, különö-eu örömmel tölt 
el bennünket, hogy büszkék lehetünk a 
mi önkénteseinkre.

* Katonatisztek lóversenye. —
A katonatiszti versenyegylet, melynek 
székhelye Sopron, a decreczeni pályatéren 
f hó 8 án kedden tartja meg lóversenyét. 
Ezen versenyre 26 tulajdonos össze on 61 
nevezést küldött, ami igen kedvező ered­
mény. Részletes programmot szombati szá 
inunkban adunk ; egyelőre a mai számunk­
ban közétett hirdetésre hívjuk fel az ér­
deklődő közönség szives figyelmét.

* Esküvő. Simonyi Béla október 
10-én, délután öt órakor tartja esküvőjét 
Simon Jolánka kisasszonynyal a róm, kath. 
templomban.

* Halálosát. Özv. Boldizsár Andrásné 
Jodlovezky Róza és egyetlen fia Boldizsár 
Kálmán megmérhetetlen fájdalommal tudat­
ják, hogy forrón szerető férje, n szerető 
édes apa és jó testvér Boldizsár András 
folyó 1901. év Október hó 1-én, délután 
fél 6 órakor három heti betegség után 65 
éves korában, 33 évi legboldogabb házas­
ságában csendesen elhunyt. A kedves halóit 
földi részeit folyó hó 3-án, délután 3 órakor 
rövid gyászimádsággal a Nyomtató-urcza 
6 ik számú háztól a várad-utezai református 
temetőben a család nyugvóhelyéro nyuga­
lomra tettek. — Béke hamvaira, áldás 
emlékére!

* As adófizető kösőnség figyel­
mébe. Folyó hó 4-ón és 5 én, azaz pénte­
ken és szombaton a városi adópénztár és 
adószámfejtő hivatalok súrolás és takarítás 
végett zárva lesznek.

* Az izr. hitközségi tagok 
figyelmébe. Értesittetnek a t. tagok, 
hogy a Deák Ferenc,z utczai templomban 
a f. hó 5 ón és 6-án lévő ünnepnapokon 
az istentisztelet a következő időben fog 
ta tatni és pedig : Péntek este fél 6 óra­
kor, szombaton reggel mazkirral egybe­
kötött haskomah fel hétkor, a főisten­
tisztelet d. e. 9 órakor, a förnazkir d. e

g

10 órakor ; d. u. 4 órakor, szombat este 
6 órakor, vasárnap d. c. 9 és délután 4 
órakor.

* Debreczen város segélye 
az Izraelita iskoláknak. Az aut. 
orth. izraelita hitközség iskolai ezé- 
lokra 2598 korona dvi segélyt kért a 
várostól. A jog és pénzügyi bizottság 
tegnap tárgyalta a kérelmet, de nem 
tartja teljesíthetőnek, mert a váró ’, 
amit iskolai segély fejében, — a 
lélekszám aránya szerint adhat az 
izraelitáknak, azt már kiadta és évek 
óta kiadja a haladópártiaknak. A jog- 
és pénzügyi bizottság véleménye kü­
lönben az is, hogy a két hitközség 
egymás között állapítsa meg, milyen 
mértékben oszoljon meg kettőjük kö­
zött a város segélye.

* 26 krajossár í liter u kerti bor.
A Márkus Jeriő „DróherM'élo sör- és bor 
csarnokában igen olcsó választékos étlap az 
utczai helyiségben, vasárnap este katona­
zene. Szabad bemenet.

* A l&ngŐSZ Egy ifja óriásról be­
szélnek, a kinek épp most jelent meg az 
első kötete.

— Nem rossz regény, jegyzi meg az
egyik.

— Nagy ember lesz abbéi, szólt egy 
már öregebb iró. Láttam a kéziratát .. A 
törlései már most igen hasonlítanak a Jó­
kaiéhoz.

Templomavatás. A hajdudorogi ov. 
ref. hitközség uj templomát vasárnap avatta 
fel Kiss Áron tiszántúli ev. ref. püspök, gr. 
Dégenfcld József egyházkerületi főgonduok. 
a közeli osperesség és papság, a városok 
küldöttei a az érdeklődő nagy közönség 
jelenlétében. Az ünnepet 200 terítékű la­
koma zárta be a Szűcs Mihály vendéglő­
jében.

TÁTDULTSK.
Tisza Kálmán megbukott!

Nagyvárad, október 3. A vá­
lasztás Barabás Béla függetlenségi 
és Tisza Kálmán szabadelvű között 
rendkívül izgalmas és heves küzde­
lemmel vette kezdetéj. A függetlensé­
giek egészen ellepték a Szent László 
teret s leírhatatlan lelkesedés ural­
kodott közöttük. Barabás Béla a 
rendben folyt szavazás során kez­
dettől fogva vezetett. Délután négy 
órakor Tiszára leszavazott 467, mig 
Barabásra 704. Tisza Kálmán 
bukása bizonyos.

Este fél nyolezkor Barabás 
Béla kétszázötven szótöbb éggel 
vezetett. A záró ni t, kitűzték. Este 
kilenez órakor hirdették ki az ered­
ményt. Barabás Bélát 288 szó­
többséggel Tisza Kálmán ellenében 
Nagyvárad képviselőjévé válasz­
tották. A függetlenségiek lelkesedése 
óriási.
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Ugrón mandátuma,
SaVágy-Somlyó, október 3. Ugrón 

Gábor, a kerület egyhangúlag megvá­
lasztott képviselője a következő távira­
tot intézte a választási elnökhöz:

„Hálás köszönettel, örökkévaló hű­
séggel elfogadom megválasz tatásomat. 
A mandátumot kérőin Székelvudvar- 
helyre küldeni. Ugrón.“

Lelőtte a hadnagyát.
Széköffejérvár, október 3. A 69. 

gyalogezred reggel visszaérkezett a 
bodajki választásról Délben a karzár- 
nyát lövések zaja riasztotta fel Fréger 
közlegény lövöldözhetett Manlicheréhöl. 
Egyszerre az ablakon kihajolt. Ész­
revette az udvaron álló Eiffrig had- 
nagyot és czélbavette. Kétszer 
egymásután rálőtt. Mind a két 
lövés talált. A hadnagy haldokolva 
rogyott össze. A lövöldözó^bakát senki 
se merte megközelítőm Őrmestere 
azonban átszaladt fegyverével 
az átelleni házba, onnan czélba 
vette és lelőtte a bakát.

Az osKtálysoreJáték hasis?.
, Budapest, okt. 4. Az osztálysorsjáték 

mai húzásán a következő főbb nyereménye­
ket húzták ki: őOOO korón át nyertek • 
8Ő830 38ti49 59748 85957. 2000 koronát 
nyertek: 12537 91071 63319 96746 26237 
2336 40191 2369 90782 22 53405 85895
95229 40865 47913 64573 3573' 4752)
96549 99159 63361 35857. 1000 koronát
nyertek: 74294 3617 22578 36390 95556 
86512 10868 60588 8021,5 78282 25065
651 !8 18766 43398 24127 86356 81537
82322 65384 88101 77753 13622 65903
8381 41626 65153 29533 54253 29143
50056 71308 55730 58341 26805 25260
54298 41887 5371 3095) 34326 37123
30597 36122 71338 350 9 1105 10865
■)é977 77933 33947 64408 70584 71300
8|731 2)108 61672 6:596 74918 98821
6i022 90793 89146 91539 16929 23392
70090 16995 62541 1487 66517 66442

1901 október

«5087 91925 86395 32796 70423 9546,3
«3963 67192 56261 3120 98361 14655
63208 23987 18854 52072 35137 24996
95515 20987 87799 38678 99590 05270
63'.U 75162 85684 24060 5624 59846
66457 74566 7037 58665 93885 3481 35392 
28303 48726. -A többi kihúzott számok 200 
körömit nyertek.

HÍREK.
Éjjeli pást*.

X Az „olttint“ 68 cser korona.
(tyHi express tudósítás.) A városi villamos 
vasút pénztárosát Koffer Adolfot a rendőr- 
«eg tegnap át,kísérte hz ügyészséghez, a hol 
rögtön előzőleg letartóztatásba ke, ült. Koffer 
Adolf a'látszat szerint nem egészen árta+- 
lsn. Máris annyi gy nus körülmény merült 
.öl ellőne és ő maga is annyi ellentmon­
dásba keveredett, hogy azok, a kik ellőne 
« vizsgálatot vezetik, joggal kételkednek 
ártatlanságában. A mig Koffer az ügvéezség 
fogházában várja sorsa fordulását, Bérezy 
Béla rendőrkapitány több detektivvel leutn- 
zott Szentesre és ott, valamint a környéken

bontogatja a rejtélyes ügy szálait, amelyek 
mind ezükebbro kerülnek Koffer Adolf 
körül-

X M&tr&y Jósséf temetése.
(Éjjeli express tudósítás.) Mátray József 
budapesti VI. kerületi elöljáró temetése iránt 
eddigeló a köve kező intézkedések történ­
tek : A polgármester díszsírhelyet engedé­
lyezett a keropesi úti temetőben; a rava­
talra koszorút tétetett le. A holnap tar­
tandó tanácsülésben ezt befogja jelenteni és 
az ülésből a családhoz részvétiratot intéz­
nek. A temetés pénteken délután 3 érakor 
lesz az említett temető halottas házából. A 
holttestet nem bonczolják fel, mert a tör­
vényszék népi követelte. Az elöljáróság 
ügyeit toyábbi intézkedésig Ba?ay Károly 
tanácsjegyző fogja vezetni. Ma délben a 
kerületi elöljárók értekezletet tartanak, 
hogy a temetésen való részvétel módozatait 
megállapítsák. Az elhunyt, aki 1855-ben 
Gyöngyösön született, 1873. évben lépett a 
székesfőváros szolgálatába. 1895-től !89S ig 
anyakönyvvezető volt és ezentúl, egészen a 
gyászos haláláig mint a VI. kerület elöl­
járója működött.

X lemUt szerencsétlenség a ki­
rályi palotánál (Éjjeli express tudósítás.) 
Nem tudjuk, vájjon a kellő óvintézkedések 
hiánya, vagy az emberek vigyázaílunsága-e 
az oka annak, hogy a királyi palota épít­
kezésénél gyors egymásutánban járnak sze­
rencsétlenül a munkások. Tegqpp a hid 
nyomorított meg egy komi vés legényt, ma 
ismét egy másik napszámos ember súlyos 
balesetéről kell beszámolnunk. Gerber 
György 24 éves napszámos a kupola belse­
jében do'gozott, ugyanott, a hol nemrégiben 
két bádogos járt szerencsétlenül, a mikor 
egyszerre lezuhant a magasból és a babá­
ban éa oldalán súlyos sérüléseket, szenve­
dett. A Szent-János kórházban ápolják.

kereste a leányt, mialatt a szülők a 
bábán beszélgettek, a fiatalok a kertbe 
mentek. Nemsokára ezután két, lövés hal 
látszott a kertből.

Mire kifutottak a szülők, gyermekei- 
két, illetve Popovitsot és leányukat véres 
fejjel, haldokolva találták e pár perez múlva 
mind a kettő kiszenved^tt. A golyó mind a 
kettőnek a hálántékán hatolt be. A részvét 
általános a köztiszteletben álló lelkész iránt 
aki o -étién gyermekét veszítette <?] lc4_’ 
nyáhau.

Véren szerelmi dráma
- Saját tudósítónktól. —

Nagy feltűnést keltő véres eset tör­
tént tegnapelőtt este Kladován, a hol — 
mint nekünk Írják - két fiatal élet pusz­
tult el. Argyellán György odavaló görög­
keleti lelkésznek leánya szerelmes volt 
Popovics Simon technikusba, a ki o napok- ; 
ban fejezte be az egyéves önkéntes! szolgá­
latot. Mielőtt Popovics bevonult, házasságot 
Ígért a leánynak a mit akkorra halasztot­
tak, a mikor a katonai szolgálatot befe- ! 
jezte.

A leány hü maradt szerelmeséhez, de I 
a leány szülei időközben mást gondoljak s 1 
leányukat Rossza Valér végzett teológushoz 1 
akarták adni feleségül s az eljegyzést is 
megtartották már. Az esküvőnek a jövő 
héten kellett volna megtörténnie; ez elől 
menekült a szép leány a kedvesével a ha­
la ba. Mióta Popovics haza jött, a fiatalok 
állandóan együtt voltak. Vasárnap délután 
ts fplkeroste, Popovifs„az imádottját s ekkor 
Argyellán, a leány apja megmondtam fjafal 
embernek, hogy ezentúl kerülje a leányt, 
mert az már menyasszony s nem illik, hogy 
" vőlegényen kívül más is járjon a házhoz. 
Gabovits ekkor távozott, a leány pedig, a 
ki kijelentette, hogy most már nem lesz 
Ivueszu felesége, azóta állandóan sirt.

Tegnapelőtt i ste Popovite ismét fel-

arc::os rablótámadás,
— Saját tudósítónktól. —

Vakmeyő rablógyiikosság történt teg­
nap virradóra Lcleszen, hol azon éjjel meg. 
öltel; és kirabolták a Gyiraeein házaspárt 
Gyiraszin Illés — Így írják nekünk -Z 
vagyonos magánzó voH Lcleszen. Bittokait 
bérba adta s csupán a jövedelméből ólt és 
kölcsönöket adott A háznál a házigazdán 
és feleségén kívül még két nőcseléd volt 
ezeknek életét azonban megkiméiték a 
rablók. Hétfőn éjjel öt álarezos omber ha 
tolt bo Gyiraszin udvarába és baltákkal 
a bezárt konyhaajtót felteszitették. A zajra 
felébredt a konyhában alvó két nőcsoléd 
Pelle Agnes és Savai a Franciska, akik, 
mikor a belépő rablókat meglátták, sikál­
tam kezdtek.

A rablók azonban torkon ragadták a 
vét rőt s kezüket megkötözve kendőkkel, 
i szájukat is bekötötték. Erre a lármára 

' elóbredt Gy raszin, aki gyertyával a ke­
zében ment ki a konyhára, de alig lépett 
ki, az egyik rabló egy hatalmas balta- 
csapással leütötte. Ezután a rablók be­
hatoltak a pzpbába s az ott lévő Gyiraszin- 
nétól pénzt követeltek, ügy látszik, hogy 
az asszony felismerhette a rablókat, mert a 
cselédek állítása szerint az asszony az 
egyik rablót a nevén szólította, amiért 
aztán az asszonyt is agyonverték. A gyil 
kosság elkövetése után a rablók felnyi­
tották a szekrényeket s ami pénzt és 
értékesebb tárgyakat találtak, azt elvitték. 
Ezenkívül elvitték még a Gyiraszinnál 
talált összes váltókat ós • adós-leve­
leket is.

A cselédek bemondása alapján még 
tegnap sikerült a csendőröknek a rablók 
közű! kettőt, Bocskál Mihály és Pák 
András, odavaló lakosokat letartóztatni, 
akik mindketten adósai voltak Gyiraszin- 
nak s igy akartak megszabadulni a fize­
téstől. A két gyilkos vonakodott a többi 
társakat megnevezni, mindannak daczára 
azok is kézre fognak kerülni- A nyomozás 
folyamatban van.

CSARNOK,
A bűntársak.

— Regény. —
(Folyt.)

Malvin bízott győzelmében 0, a ki 
olyan hosszú i^őn át diadalmasan uralko­
dott a gróf felett, ő né tudná — ha kell 
megtörni is ? Hiszen kezében van az esz­
köz, amely lehetővé teszi, hogy a gróftól 
többször találkozzék. Ilon miatt érdeklődni 
fog. Most még abban a tudatban, vagy Jeg- 
aláob abban a hitben távozott, hogy felleli 
ft majd ha meggyőződik az ellen­
kezőjéről, meggyőződik arról, hogy minden 
körlete meghiúsul; akkor majd elfog hoz A 
jönni, hogy a bóktilósi kísérleteket meg­
tegye.



lítOl vktóber 4

Ez a gondolat o’van erős hitté lett 
benne, hogy »z a hajszál a)tóü$Alfita;H a 
mölj a gróf távozóén álkaltMvál •ízlvéb'eu 
felébredt, egyszerre eloszlott.

TIZENEGYEDIK FEJEZET.
A Malvin titka.

Malvin első intézkedés», a mit terve 
végrehajtja, ügyében megtett, egy levél 
volt a melyet gz ő bizalmas, meghitt a 
áiindbnkor azoígálaifaltész öitíberéhcz Vkl- 
noirhoz intézett.

Ezt az embert hivatta most ia magá­
hoz. Ezzel akarta közölni szándékát és ideg- ; 
beszélni terveit. " ,

Valnoir hozzá volt szokva, hogy Mai- ' 
vinuuk engedelmeskedjen a udvariasan áll­
jon szolgálatára. Nem elŐázör van neki 
ilyen dolgokban vele réaze e olyankor soha 
sein volt oka megbánni, hogy rendelkezé­
sére állott, mert mindég gazdag jutalomban 
részesült.

Es a gazdag jutalom kacsegtette 
most is.

(Folyt, kőv )

Katonatiszti lóverseny-egylet hirdetménye.

Dúbrvtzuui Újság

SZINLAP.
M"- poniéken „V‘ blrletbon:

KippWn "WINKLE.
lieg én y os epereíte 3 felvdiiásbau. 

fS Z E M'É:L*Ar,EíK :
' Rlpp Itípp 
Liiboth, nej» — — —
Aiiee, leányuk — — —
Dórrich, polgár mester — 

' AdVit-n, ra ~~— — —
Van dtir bűt, fiatal orvos 
Hick, fogadós — — —
(latrine,‘ uiiokatiug-t — 
Charlotte, szalgálój* —■
Itiohr*. rsdon, hadnagy — 
Hudson kapi áiy szellemi)

Érczkövy Károly. 
V Kállay L 
Kovács Liliké. 
Sziki'»y Miklós. 

■'Ser’őzy Ilonka.
I:j Szatiunáry Á. 
Nagy Gyula. 

’Bátdos 'Irma. 
Szigeti Lujza. 
Pálti B.
Serfűzy' Gy.
F. Kállay L.

e-rsrratpseaar

A kék hegyek szelleme
Holnap, szó »baten október ö-óu „BJ bérletben

A czigánybáró.
Hagy Operette 3 felvonásban.

Mugnyilt a

keleti áruház
Piacba. 10 sg- (Hanaakel-feáz.)

Nagy raktár valódi perzsa és 
smyrca szőiiyegekbő!.

Küiönicgességwk keleti Braay- 
himzógekbeu. Remek török hím­
zésű, párnák drbkónt 3 írtért
csak Kiig a vésziét tart.

Közvetlen behozatal.

LÖVESSE NY.
Belépti jegyek a folyó hó 8-án

kedden a debroczeni Lovarogylet versenypálya 
területén tartandó katonatiszti lóver­
senyre Szent-Királyi Tivadar úr műiparáru 
kcreskodcsóben (városháza-épület) kaphatók. 
Az előjegyzett páholy és egyéb belépti jegyek 
folyó hó 6-án (vasárnap) esteli 7 óráig ugyan­
ott kiváltandók, mert a ki nem váltott jegyek 
azontúl másoknak adatnak el. Eladott jegyek 
többé vissza nem váltatnak. Ugyánott a tribüné 
rajza tájékozásul szolgál.

Helyárak: Páholy (4 üléssel) az első, 
vagy a második sorban 16 korona. Zártszók 2 
korona. Ülőhely 1 korona. Állóhely 40 fillér. 
Lovasjegy (a pályakor belsejébe) 4 korona. 
Belépti jegy a tribüné előtti térre 6 
korona. Tribüne előtti térre szóló belépti 
jegy a tényleges állománya katonatisz­
tek, tiszthelyettesek és önkéntesek 
szamára 4 korona. Versenysorozatok (prog­
ramúi) egy példány ára 20 fillér ; ezek Szent- 
Királyi Tivadar úr kereskedésében, valamint a 
m. kir. főtőzsdében kaphatók. Tötalisatéurőn 
való fogadások 5 és 10 koronás tételekkel, 
csakis a versenynapokon a gyepen oszközölho- 
tök. Kellemetlenségek elkerülése vé- 
öett figyelmeztetik n versenyeken résztvevő 
közönség, hogy belépti jegyét "láthatólag 
viselni szíveskedjék. — Bővebben a 

..versenyekre vonatkozó hirdetésekből 
értesülhetni.

StiaS* A veiÜl’hytérdh tüialisaVeur. ka
tdhaWő é'i vendéglő. 1ÄE

A verseny esős'idd esetén is Äiogta'1'tiitik. 
****** rr JmmJSmSllmlm mm SLmt ■ m i • i 55

|*jj on
Bartholovich Antal fi!a eszéki főidejéből

Egyedüli raktár :

Xontsek Gézánál
D E B R E t) Z E N.

Ma csütörtökön, október 3-án, este fél 8 érakor
Dabrocuenben, el n.a.gryxréiséiártéren.

SPIFETTJÓZSEF
igazgatása alatt

majóm-szinhAz -w
(TTiea.tr® cl» Sixigfe-e.)

nagy megnyitó előadás,
az ő négylábú és négy kezű i23 erőmüvészóvel: majmok, kutyák, kecskék, disz­

nók és kak&sok kitünően betanítva.
R<»l#í|UÍ-<ÍÍÍ * D61után számozott hely 60 fii., 1. hely 40 fii, II. hely 30 

r J * fii , állóhely 20 fii. Este számozott holy 1 kor., I. hely 60
hl., 11. hely 40 fii., álló icly 30 fillér.

„M nden előadás végén némajáték.“ A sz nbely kedvezőtlen idő esetéi is 
látogatható, miután vizhat’an ponyvával van befedve és saját barendezésü A ceti- 
leu-gázvilágitáisál ellátva. - A n. é. közönség s:-ivcs pártfogást kéri:

az ig-azg-atd>sá.g-_

A vásártéren nagy vásár alkalmával
l&tliató rtsggel 9 órától este ÍO óráig

eis. rangn
FA-ZfcTOFTIKZTJTVi:

és boucKí&nl muLettm.
Oroszországból most érkezett meg

sokkal nagyobb és érdekesebb látványosé ággal, mint’volt; 
3 nagy óriási sátorban _

Tulajdonos: WINTER VILMOS Temeav mil

Erzsébet királyné gyilkosa. Bros i LTmbertó olasz király gjiikoea.
|&

’ "g&úr

1878.
1878.
1876.

évi

w

1
V*
1

lit. üvegben frt 1.10 ' 
—.05 1 

1.20
1867. M 1 1.35
1SÖ2. ,, 1 1.55
1843.
1834. f)

1
1 » >• *> 175.

2.20Gabin 1 „ „ „ 2.75

A BONCZTANl MUZEUM
duetartalmu gyűjteményből á l, mely neháüy száz prae- 
paratmnot és alakot tartalmaz és különféle operácziót, 
kötést, törést valamint az ember fejlő lését ábrázolja.

Ponoráinai képek :
A burok által felrobbantott angol vonat (dclogia va­
sút ) A zsidók átvonulása a t ugoron

Jön az oroszlán! Egy oroszlán kiszabadulása az 
állatseregletből a lipcsei vásár alkalmával. Egy vasúti 
vonat m grohanasa az icdiisok által. Bikaviadal viail >- 
rohkul Kivégzés elefántok által Spanyolországban. A viz 

^ özön. Halottak égetése Kalkuttában Tevovácár Kairó- 
ban, Egyiptomban. Genf váróra Helvétországban a Gen­

fitóval — Tengeri vihar az angol tengerparton és egy poitagőzős clmcvüléso. Londonon- 
gobnszag fővárosa A Westminster palota és a St. James pvrk. A temetés. Az osztrák­
magyar sarkeipepiditó. Tigris, elefánt ói víziló vadászat Afrikában. — Vérfürdő spa­
nyol és amerikaiak között Sant-Jngo Cuba szigetén A hősök eiatája Custozzában (Olasz 
ország) Albrecht Főherczeg 3 fensége vezetése alait. A templom fosztogat ás és a k. - 

’resztények nngégetése, a kínaiak által Pék ingben A búr farmok folgyujtás.i, a burn ok 
éa gyermekük fogságba vetése.

A. ZBtir és a. HZ3n.in.ai liéLborn-
A panop’ikum és panoráma belepd dija .oai>pal 15 kr. Bte 20 k .

Katonák és jfyvimekt k charge nélkül 10 krt. fizetnek.
A b mczt-iiii múzeumot -ak felnőttek tekinthetik meg 15 kr. belépti-dij mellett

Seúédabt a bt , cAtani mazeumoí. csak hölgyek látogathatják
Nog ar, nérnot, vagy romám nyelvű jegyzékek a pénztárnál 10 krórt kaphatók
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11 EMM
Drága hölgyeim!

Körönéin hli páromat! 35 éves, erős, jóarczu 
reform, szalmaözvogy vagyok gyormoktolen 
vagyonúm 5000 frt. váló porom fojamatbpn, 
hozzám illő miivolt leány, vagy özvegygyel 
óhajtok megismerkedni sürgősen. Lehetőleg 
arczkóppel választ kórok, sürgősön (Birtokos) 
czimen főiskola postarostante. Vidékiek olőny- 
b n részesülnek.
f/ I.1 ,'v í<il/«íy Szent-Anna-utozán 30 sz. 
Iildtll/ ldndS alatt három szoba, kony­
ha, kamara és tartozékai november 1-től kiadó. 
Érlekezhetni a házgondnoknál.

kót szoba, konyha egész udvar ki­
adó November 1-re Móricztelep 65.

jó karban levő Singer varógóp eladó. 
Czim a kiadóhivatalban.

Rnlf álványok fiók oelkül eladók. Hunyadi 
1)011 utcza. 12.

Egy

I/Iq/IA a Ranunkel házban egy II-od eme­
li ItllJU jeti 4 szobából és hozzátartozóiból
álló. vízvezetékkel ellátott kényelmes 
lakás úgyszintén >-gy bolthelyiség is.
Iá karban levő íü-zerálrányok helyszűke 

miatt jutányos árban eladók. Njil utcza 
34. szám.

Pályázati hirdetés.
A dereczeni róni, kath. Eőgyimnásiumi bizottság, Debreczenben a

SentJtnna-utcxában újonnan emelendő kétemeletes fdgylmna 
fluma őaezes építési munkálataira, melyek: 278313 37 korona azaz: Két 
tőszázhetvennyolczezer háromszáztizenhárom korona 37 fillér összegben irányoz­
talak elő, ezennel nyilvános pályázatot hirdet, melyre a zárt és lepecsételt
ajánlatok legkésőbben f. évi október hó 15-én déli 12 óráig Deb- 
reozenben Méltóságos és Főtisztelendő Dr. Wolafka Nándor vá­
lasztott püspök urnái nyújtandók be.

Távirati és későbben érkező ajánlatok nem fognak tekintetbe vé­
tetni.

Bánatpénz fejében a fennjelölt határidőre Dr. Wolaíka Nándor ur ő 
méltóságánál a költségvetés szerinti építési összeg 5°/v a, azaz: öt százaléka 
teendő le, akár készpénzben akár valamely debreczeni pénzintézet betétkönyve 
alakjában, akár pedig állami letétekre alkalmas óvadékképes értékpapírokban 
mely utóbbiak a hivatalosan jegyzett árfolyam mellett, de semmi esetre sem 
fognak né vártákén felül számításba vétetni.

A főgymnásium tervei és költségszámítása a debreczeni rém. kath- 
plébánia hivatalban megtekinthetők, illetve 10 korona lefizetés mellett ugyanott 
megszerezhetők.

A költségszámitás végösszegével szemben felajánlott engedmény, vagy 
esetleg követelt felültizetés az ajánlatban százalékokban fejezendő ki, mégpedig 
számokkal és betűkkel irva.

61 yfiifcgíiviíótb pae- 
1. P ,181 -v£41/ ÖZUIV flatuti ós Fchaeee-
las (»jókból felkőtóere is alksluia», kapható 
kilónként 20 kr. árban, Kandel Ferencznél, 
Hunyadi-u. 6. ez.
H'í/V Iríl/i R*6mes kávó egy forint a 

*i‘l Fólegybázi János fiiszerko- 
reskodésóben, Piacz- és Miklóa-nteza sarkán.

Hajvágógépek, 3líkTS’
nagy választókban jutányos árban beszerez­
hetők HárlflD Gyula férfi ós női divaíüziotóben.

Köhögésnél ÄerÄi,
Kajiható Borsy ezukrázdában és Jósa és Jóna 
urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.
1 A |í|» literje a tisztánógő, szagnélkilli 

‘ petróleumnak Fazekas Kálmán 
festék ós petróleum kereskedésében Hatvan 
utcza 4 szám.
Kyprpmi eioin, Szepességi boro- 

J v vicskn, Biaziliai Cuba Jamaika
ós Atanász rumok Oiosz ós Chinai teák 
iívgbizhaó minőségben kaphatók: Deutsch 
Lajos előbb Varga Lajos filszorkerostedó- 
BÓbvn.

Tartozik az ajánlattevő kijelenteni, hogy a terveket, költségszámítást 
ismeri, a feltételeket magára kö elezőnek elfogadja és elismeri, hogy az ajánlati 
összegnél több követelésre, még azon esetben sem tart igényt, ha a számítás­
ból az építés teljes, szakszerű előállításához több, vagy egyéb munkák lemié- 
bek szükségesek a számítottaknál. Ellenben, ha a főgyimnasiumi bizottság anya­
gokban vagy szerkezetekben megtakarításokat eszközölne, ezek értéke a válla­
lati összegből le fog vonatni.

Tartozik a vállalkozó az épület egyik szárnyát a f. év végéig ledé 
alá hozni és 1902 óv julius végéig teljesen készen átadni.

Tartozik a vállalkozó az összes még szükséges kiviteli rajzokat díjta­
lanul elkészíteni, azokat jóváhagyás végett a főgymnasiumi bizottságnak bemu­
tatni, továbbá az ez irányban eddig felmerült költségeket a főgymnasiumi bizott­
ságnak megtéríteni.

Tartozik az ajánlattevő a város által adott 1.850,000 téglát és fcO 
ezt r cserepet 50 ezer korona árban átvenni.

A debreczeni rém kath. főgymnasiumi bizottság fentartja magának a 
jogot, hogy az épület egyes részein módosításokat tehessen és hogy a beérke­
zett ajánlatok közül szabadon választhasson.

Kelt Debreczenben, 1901. év október hé 1-én.

A debreczeni róm. kath. főgymnasiumi bizottság.

as sár

m LE:

kifogástalanul

ícziAnto
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik.

R E C Z E N,
zéchenfi-utc:za 42-ik sz.

Debreazen, 1901. Nyomatott a város kiinyvnyom (tájában. HI I 1 T1


